

## Llevan a Europa el macrojuicio por la defensa de derechos

Los 47 procesados en el sumario 11/13 han emprendido una ronda de contactos con partidos y sindicatos, que trasladarán también al ámbito europeo, para denunciar su procesamiento y la petición fiscal que suma un total de 601 años de cárcel por defender los derechos de los presos

A menos de dos meses del inicio de un nuevo macrojuicio que sentará en el banquillo de la Audiencia Nacional española a 47 personas por su labor en defen-

sa de los derechos de los presos, los procesados han iniciado una ronda de contactos con partidos y sindicatos que esperan dé frutos después del verano. «Nues-

tro deseo es dar a conocer la grave situación que padecemos y habilitar espacios compartidos de reflexión», indicaron en una comparecencia en Bilbo, donde

informaron de que el manifiesto contra este proceso judicial suma ya más de 8.200 adhesiones. La dinámica de encuentros llegará también a Europa. >5

### ÚLTIMA HORA

La gota fría deja una situación caótica en Tafalla

Como caótica definía anoche el alcalde de Tafalla la situación generada por la crecida del río Cidacos a causa de las tormentas. El agua inundó casas, lonjas, polideportivo... Hego Euskal Herria está en alerta por gota fría. >Naiz.eus

ISTRIPUA Deskarga lanetan ari zela, traktore batek harrapatuta hil da langile bat Irunberrin >16

### El TC admite el recurso contra la ley de víctimas del Estado de Cs

Iñaki IRIONDO | GASTEIZ

El Tribunal Constitucional ha admitido a trámite el recurso contra la ley de víctimas del Estado de la CAV presentado por Cs, partido sin representación en Araba, Bizkaia y Gipuzkoa. >10

### El Mundial confirma el gran salto del fútbol femenino

Amaia U. LASAGABASTER

Francia 2019 se despide con la sensación generalizada de haber sido el mejor Mundial de la historia, una percepción confirmada también por el interés suscitado entre los aficionados. >23

### EDITORIALA >6

Talento y políticas públicas decididas



## MITOTAKIS TOMA EL RELEVO DE TSIPRAS

Texto: Dabid LAZKANOITURBURU Fotografía: Angelos TZORTZINIS | AFP

El electorado griego devolvió el domingo el Gobierno a la derecha de Nueva Democracia y, veinticuatro horas después, Kyriacos Mitsotakis juró el cargo de primer ministro y tomó de ese modo el relevo a Alexis Tsipras. >2-3